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Details Allgemein
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Neubau Belebung E, Hebewerk NK 9.1 bis 9.9, Nachklärung 9.1 bis 9.9
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auf der Unterseite je Geländerfeld
Kondenswasserauslaufbohrung 
mit gesenkter 5 mm 
Rohrprofil 26.9x 2,6 mm
Knieleiste Wkst.-Nr. 1.4301

auf der Unterseite je Geländerfeld
Kondenswasserauslaufbohrung 
mit gesenkter 5 mm 
Rohrprofil 33,7x 2,0 mm
Knieleiste Wkst.-Nr. 1.4301

Fußplatte

Rohrprofil 60,3x 3,6 mm
Pfosten Wkst.-Nr. 1.4301

auf der Unterseite je Geländerfeld
Kondenswasserauslaufbohrung 
mit gesenkter 5 mm 
Rohrprofil 33,7x 3,6 mm
Handlauf Wkst.-Nr. 1.4301

auf der Unterseite je Geländerfeld
Kondenswasserauslaufbohrung 
mit gesenkter 5 mm 
Rohrprofil 48,3x 3,6 mm
Handlauf Wkst.-Nr. 1.4301

an Befestigungsplatte geschweißt
Rohrprofil 48,3x 3,6 mm
Rohrschuh Wkst.-Nr. 1.4301

Befestigungsplatte Befestigungsplatte

an Befestigungsplatte geschweißt
Rohrprofil 60,3x 3,6 mm
Rohrschuh Wkst.-Nr. 1.4301

Rohrprofil 60,3x 3,6 mm
Halbrohr Wkst.-Nr. 1.4301

an Befestigungsplatte geschweißt
Rohrprofil 33,7x 2,0 mm
Rohrschuh Wkst.-Nr. 1.4301

7
8

5
2

5

1
.1

0

8
0

5
1

3
8

4
8

2
7

8
4

2
2

9
8

4

7
1
.1

0

4
3

6
3

0
4

3
2

2
9

4
3

2
1
4

8
0

2
5

8
5

WD Ø 2.00 m

Ø 2.00

Vorderansicht

Draufsicht
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Schnitt

Sicherheitsgeländer in Wanddurchbruch
Regeldetail

M.: 1: 10

OK Wandkrone/OK Gitterrost OK Wandkrone/OK Gitterrost

Werkstoff-Nr.  1.4571

Zapfstellengarnitur Betriebswasser

M.: 1: 10

m. DN25 Innengewinde
Kugelhahn

Geka-Kupplung mit Blinddeckelm. DN50 Innengewinde
Kugelhahn

C-Kupplung mit Blinddeckel

DA60.3x2.0

T-Stück DA60.3x2.0

Red. DA60.3/DA33.7

DA33.7x2

Regeldetail

Draufsicht/Seitenansicht

Rohrbogen Bauart 3

Messtation

• Schreibtisch mit VIEW-Station (analog PWB)
  (L x B 500 x 500 mm) 
• Chemikalienauffangwanne mit Gitter
• Kaltwasser-Schlauchanschluss innen
  (analog vorhandener Messstelle Ablauf VKB) 
• Außenwaschbecken mit heißem Wasser
• großer Werkzeugschrank (1800 mm Höhe) 
  und 5 Liter Untertisch-Boiler (analog PWB) 
• Labortisch mit Waschbecken 
  Xylem analytics (WTW) bevorzugt 
• Nitrat und Ammonium als ISE (außerhalb der Messstelle insitu)
• Phosphat-Analyzer: ALYZA von Xylem analytics (WTW) bevorzugt 
  und mit geruchsverschlossenem Ablauf (analog PWB) 
• Fußboden glatt, chemikalienbeständig 
• GFK
• h = 2.50 m
• Größe: 3.00 x 4.00 m

Analysenraum  Labortisch mit Waschbecken hinten rechts 

Außenwaschbecken

Durchlauferhitzer f. Außenwaschbecken 

M.: 1: 50

FußplatteBefestigungsplatte Befestigungsplatte
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+109.86

OK Konsolenband

OK Gelände

Fassadengestaltung
Regeldetail

M.: 1: 10

2040

Planungsleistung PGR
(nicht Bestandteil der Fassadenplanung iproplan,
Oberfläche, Expositionsklasse XC4, mit Tropfkante
SB2-Qualität, Querschnitt 30x40cm, 5° geneigte
Konsolenband aus Stahlbeton, Oberfläche in

Fuge ausbilden und dauerelastisch verfugen

Werktrockenmörtel nach DIN 18557, entspr. MG Ill nach DIN EN 1053 bzw. M10 nach DIN EN 998-2.
einbringen und die Fläche danach sofort reinigen. Mit Handfeger trocken abfegen. Farbe: grau
erdfeucht mit entsprechenden Werkzeug, mit Druck in die waagrechte und senkrechte Fugen
Nach entsprechender Standzeit die gesamte Fläche fachgerecht mit Fugenmörtel ausfugen. Material
Wasseraufnahme: < 6 % Verlege-Verband-Art: Läuferverband;
Fabrikat: XLDF 14mm vascu ardor carbo; Format XLDF 360x14x52 mm; Farbe: rot— braun;
einsetzen.
Mit leichtem Druck und schiebenden Bewegungen das Klinkerriemchen in das Fugenleitsystem
sowie auf entgratete und vorbehandelte Betonoberfläche auftragen (floating-buttering Verfahren).
Schneiden und Verlegen der Klinkerriemchen im Dünnbettverfahren, rückseitig auf das Klinkerriemchen

Abdichtung nach DIN 18195

Schutzschicht, z.B. Noppenfolie mit Vlie

bzw. der Ausführenden Firma
Außenanlage nach Angabe des Fachplaners
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CEE Steckdosenkombi
Wetterschutzgehäuse

Regeldetail
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+109.52

OK Konsolenband

OK Gelände

Fassadengestaltung
Regeldetail

M.: 1: 10

Planungsleistung PGR
(nicht Bestandteil der Fassadenplanung iproplan,
Oberfläche, Expositionsklasse XC4, mit Tropfkante
SB2-Qualität, Querschnitt 30x40cm, 5° geneigte
Konsolenband aus Stahlbeton, Oberfläche in

Fuge ausbilden und dauerelastisch verfugen

Werktrockenmörtel nach DIN 18557, entspr. MG Ill nach DIN EN 1053 bzw. M10 nach DIN EN 998-2.
einbringen und die Fläche danach sofort reinigen. Mit Handfeger trocken abfegen. Farbe: grau
erdfeucht mit entsprechenden Werkzeug, mit Druck in die waagrechte und senkrechte Fugen
Nach entsprechender Standzeit die gesamte Fläche fachgerecht mit Fugenmörtel ausfugen. Material
Wasseraufnahme: < 6 % Verlege-Verband-Art: Läuferverband;
Fabrikat: XLDF 14mm vascu ardor carbo; Format XLDF 360x14x52 mm; Farbe: rot— braun;
einsetzen.
Mit leichtem Druck und schiebenden Bewegungen das Klinkerriemchen in das Fugenleitsystem
sowie auf entgratete und vorbehandelte Betonoberfläche auftragen (floating-buttering Verfahren).
Schneiden und Verlegen der Klinkerriemchen im Dünnbettverfahren, rückseitig auf das Klinkerriemchen

Abdichtung nach DIN 18195

Schutzschicht, z.B. Noppenfolie mit Vlie

bzw. der Ausführenden Firma
Außenanlage nach Angabe des Fachplaners
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+109.86

OK Wandkrone

siehe Regeldetail
seitlicher Befestigung am Beton
Sicherheitsgeländer mit 
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M.: 1: 10

h=2.50 m
3.00x4.00 m
Messstation

30

2x Kompriemierungsbänder
mit Langlöcher und

l= 7.25 mt= 6 mm 1.4571, 
OK. Überfallblech +108.90

+110.96
OK. Wand

DN 110 PE Dosier

mit Köcher
Hebegalgen

Flügel waagerecht stellen

Farbe: signalrot
Material: Kunststoff
Ringgehäuse

h = 2.00m
Pfosten

Rettungsring-Standgehäuse
Regeldetail

M.: 1: 25

Vorderansicht Seitenansicht

zur Rettung Ertrinkender
Aufkleber mit Anweisung

Fußleiste 100 mm

Seite Denizone
über Sicherheitsgeländer
Steigleiter mit Überstieg 

Regeldetail

M.: 1: 25

Steigleiter

Steigleiter 

Bereich Luftleitung
Schnitt

Vorderansicht

Draufsicht

Steigleiter

siehe Regeldetails
h = 1.10 m
Geländer 1.4301

+111,06
OK Podest Fußleiste 100 mm

Podest

siehe Regeldetails
h = 1.10 m
Geländer 1.4301

siehe Regeldetails
h = 1.10 m
Geländer 1.4301

+109.86+109.86

Steigleiter

100 mm
Fußleiste
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Fußleiste 100 mm

Seite Nitrizone
über Sicherheitsgeländer
Steigleiter mit Überstieg 

Regeldetail

M.: 1: 25

Steigleiter

Schnitt

Draufsicht

Steigleiter

siehe Regeldetails
h = 1.10 m
Geländer 1.4301

+111,06
OK Podest

Podest

siehe Regeldetails
h = 1.10 m
Geländer 1.4301

+109.86
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Steigleiter

Schnitt

siehe Regeldetails
h = 1.10 m
Geländer 1.4301

+111,06
OK Podest
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Steigleiter

Steigleiter 

Vorderansicht

+111,06
OK Podest Fußleiste 100 mm

siehe Regeldetails
h = 1.10 m
Geländer 1.4301

+109.86
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OK Podest

Bereich Luftleitung
Draufsicht

Steigleiter

Podest

siehe Regeldetails
h = 1.10 m
Geländer 1.4301

Steigleiter
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Tauchmotor-Rührwerk
Galgen mit
Regeldetail

M.: 1: 25

Seitenansicht
Draufsicht
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